

南皮县爱心协会志愿者

抢购万余公斤萝卜帮菜农解难题

本报讯(通讯员 南宝通 记者 崔春梅)近日,南皮县王寺镇西郭村村民邢艳召一直发愁丰收的1万多公斤萝卜找不到销路。南皮县爱心协会志愿者接力购买萝卜,并通过各个平台发布求助信息。目前,1万多公斤萝卜已被抢购完毕。

邢艳召是村里的种植大户。今年,他家种了10多亩萝卜。近日,眼看着丰收的1万多公斤萝卜销售不出去,邢艳召很是着急。

王寺镇党委、南皮县文明办等部门将求助信息转发到南皮县爱心协会,帮邢艳召销售萝卜。南皮县爱心协会迅速将求助信息发送到爱心协会志愿者微信群,号召大家帮菜农渡过难关。很快,一场爱心接力开



始了:靳李花购买了100公斤,王秀英购买了150公斤,宋艳蕊购买了1000公斤……

志愿者除了在微信群里爱心接力购买萝卜,还纷纷将求助信息转发到其他微信群、朋友圈以及短视频平台。在志愿者的努力下,其他爱心人士也纷纷加入到购买萝卜的队伍中来(左图)。在大家的努力下,1万多公斤萝卜已基本销售完毕。“滞销萝卜”变成了“爱心萝卜”,邢艳召被暖暖的爱心包围着。近几日,他一直忙着送萝卜,希望尽快将萝卜送到各位爱心人士手中。

南皮县爱心协会的志愿者表示,他们会将购买的萝卜赠送给爱心协会帮扶的特殊家庭。

屋顶起火 老人被困

三名环卫工合力灭火救人



本报讯(记者 刘冰祎)日前,市区一户村民家的屋顶在凌晨突然起火,一名老人被困。正在附近清运垃圾的3名环卫工合力灭火,救出被困老人。在他们的努力下,火势得到控制,随后赶来的消防员顺利将火扑灭。

赵新明是中环洁(沧州)环境服务有限公司的清运一体化车辆司机,也是当天参与

灭火的环卫工之一。赵新明说,日前凌晨2时许,他和杨凤刚、赵健一起到他们负责的3个村子进行垃圾清运。凌晨3时许,三人来到南陈屯镇西屯村附近时,赵新明发现远处平房的屋顶上有火光。“那儿好像着火了,咱们快去看看。”他赶紧招呼两名同事开车赶往那处平房。等赵新明三人赶到时,眼

前的情景让他们吃了一惊:屋顶上的火苗伴着阵阵“噼啪”声,即将蔓延到隔壁。赵新明抄起车里的灭火器跳下车,对着屋顶猛喷。屋顶太高,赵新明灭火范围有限。

赵新明赶紧让同事联系消防员,自己则转到院门前大力拍门叫人。拍了好久,院子里终于传来人声:“救救我,我

没有钥匙,打不开门。”原来,院门外面上了锁。赵新明、杨凤刚和赵健从车里取出撬棍等工具,费力打开了门,救出了一名老人。

“大娘,您家的水管在哪儿?我们得接点水。”面对赵新明的询问,老人惊魂未定说不出话。赵新明顾不上太多,跟杨凤刚和赵健冲进院里寻找水龙头,用盆接水往起火的屋顶泼。

这时,消防员将电话打了过来。赵新明让杨凤刚和赵健继续泼水控制火势,他开车前去给消防员带路。随后,赵新明开着车在前方一路疾驰,将消防车带到了起火的平房前。很快,火被消防员扑灭了。

看到火被扑灭,赵新明三人悄悄离开,回到了各自的工作岗位。被救老人的家人辗转打听,终于找到了赵新明三人。前些天,老人的家人带着锦旗来到“中环洁”,感谢赵新明、杨凤刚和赵健不惧危险救火救人的义举(左上图)。

赵新明说,公司每个月都会组织救火、救援等相关培训,遇到这种情况,他们只是做了该做的事。“谁遇到这种事都会帮一把。能帮助别人,我们也很高兴。”赵新明说。

男童将绿豆塞进鼻孔 医生及时取出

本报讯(记者 李婉秋)近日,家住市区的3岁男孩超超(化名)误将绿豆塞入鼻孔。家人赶紧带他来到沧州中西医结合医院接受治疗,这才化险为夷。

当天上午,超超的妈妈买来绿豆,打算为家人做粥喝。没想到,一旁的超超趁大人不注意,拿了两颗绿豆塞进了自己的鼻孔里。

没过多久,超超的妈妈发现,超超总用手来回抠两个鼻孔,并说鼻子不舒服。她赶紧查看超超的鼻子,竟发现他两个鼻孔里均塞进了绿豆。她想将绿豆抠出来,可试了几次均未成功,孩子也疼得哭了起来。于是,超超的妈妈立即带着超超来到沧州中西医结合医院耳鼻喉科就诊。

经检查,医生王宗杰发现超超鼻腔内的两颗绿豆尚未进入呼吸道。由于就诊及时,他的鼻黏膜没有损伤。几分钟后,王宗杰用工具小心翼翼地将两颗绿豆取出。

王宗杰提醒家长,看管孩子时尽量把物品零部件、豆子、花生等体积小东西放到远离儿童的地方。

就诊丢了财物 保安捡到归还

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)近日,渤海新区、黄骅市人民医院安保科工作人员王昌森捡到2000多元钱,找到失主归还。

前段时间,王昌森在医院巡查时,捡到了一个钱包。他与同事一起查看钱包内物品,发现钱包内有2000多元现金,还有身份证、银行卡等。他和同事等了两个多小时,也没有人前来认领。

第二天,失主李先生的亲友来医院寻找,经确认顺利取回钱包。原来,当天李先生在医院就诊过程中,钱包不慎从口袋中滑落。

女子遇车祸倒在路中间

数名路人围起“保护圈”

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 任振宇)日前,渤海新区、黄骅市齐家务镇一名女子遭遇车祸,危急关头幸得好心人相助。女子得到及时救治。

当天晚上,齐家务镇杨官庄村村民杨相杰驾车回家。半路上,他看到一名女子躺在道路中间。杨相杰赶紧将车停

下,跑到女子身边查看。经过沟通,杨相杰发现女子还有意识,只是腰部受伤不能移动。女子称,她被一辆车刚蹭后倒在了地上。杨相杰第一时间拨打了报警电话和急救电话。

与此同时,几位路过的好心人也围了过来。其中一人与

女子同村,便给受伤女子的丈夫打去了电话。

为了防止女子受到二次伤害,杨相杰将车停在女子前方,自己和几位好心人则守在女子身旁,围成了一个“保护圈”。

10多分钟后,民警与医护人员相继赶来。看到受伤女

子被送往医院救治,杨相杰才离开现场。

目前,这名女子已经脱离生命危险,还在医院接受进一步治疗。

“太谢谢这些好心人了。”受伤女子的丈夫感激地说。